
Meerjarentoezeggingenlijst   
Overzicht toezeggingen die niet op de toezeggingenlijst voor de commissies komen, maar waarvan het wenselijk is de afdoening wel te 
bewaken 

Toezegging betreft: Gedaan in: Uitvoering toezegging verwacht in: 
 
 

  

1. Wethouder RO informeert de commissie jaarlijks over de status 
(voortgang, fasering, e.d.) van de locaties op de lijst met 
mogelijke woningbouwlocaties. 
 

FD 11-9-2019 Jaarlijks in juni 

2. De burgemeester zegt toe de commissie twee maal per jaar te 
informeren over de belangrijkste veiligheidscijfers 
 

ABM 18-6-2020 Elk half jaar in mei en november 

3. Toezegging wethouder Boom, dat: 
a. er over tien jaar geen rekening zal worden gepresenteerd als 

niet wordt verlengd; 
b. het een toestemming betreft voor tien jaar; na 10 jaar zal het 

stukje groen in oorspronkelijke staat worden teruggebracht. 
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4. Wethouder Van der Kleij zegt toe in het proces van de MIRT ook 
de railverbinding in beeld te zullen brengen. 
 

FD 30-11-2022 Het college heeft toegezegd aandacht voor 
de spoorverbinding te (blijven)houden. Dit is 
een doorlopende activiteit en wordt gedaan 
in verschillende overleggen. In het 
collegeprogramma (3.2.6) is dit ook als actie 
vastgelegd. Omdat deze toezegging niet 
gekoppeld kan worden aan één specifieke 
activiteit, is besloten deze toezegging te 
verplaatsen naar de (raads)lijst van 
Meerjarentoezeggingen. 
 

5. Wethouder Van Werven zegt toe dat zij 2 keer per jaar de 
commissie SD zal informeren over het verloop en/of uitkomsten  
van de gesprekken met het bestuur van het Huizer museum. Als 
uit de gesprekken met het Huizer museum blijkt dat er nog 
problemen worden ondervonden, zal de gemeente blijven 
meedenken over oplossingen. 

Raad 15-12-2022 Januari en september 

  



6. Wethouder Boom zegt toe aanpassingen in de HOV-
wegenstructuur te overwegen, mocht de verkeersveiligheid bij de 
oversteekplaatsen in het geding komen. 
 

FD 25-01-2023 De toezegging heeft betrekking op de fase 
na afronding van het project Oost-West as. 
Dit is pas na 2025 aan de orde. Besloten is 
de toezegging te verplaatsen naar de 
(raads)lijst van Meerjarentoezeggingen.  
 

7. Wethouder Boom zegde toe, dat als het Oost-West as plan 
voltooid is en als blijkt dat er, ondanks eerder uitgebreid 
verkeerskundig onderzoek, aanwijsbare punten zijn die niet veilig 
zijn, onmiddellijk verkeerskundige aanpassingen zullen worden 
gedaan om de verkeersveiligheid te verbeteren.  

 

FYD 5-2-2024 VO en uitwerking ervan naar DO voldoen 
aan wetgeving en normen van 
verkeersveiligheid en toegankelijkheid. Op 
voorhand is er dus geen aanleiding om te 
verwachten dat er na realisatie op dit 
onderdeel aanpassingen zullen moeten 
volgen. Daar waar dat toch wenselijk zal 
blijken te zijn wordt dat pas duidelijk na 
realisering van het werk. Vooralsnog dus 
geen actie. 
 

8. Wethouder van Werven zegde toe, dat zodra er voor de 
gemeente meer duidelijkheid is over de financiële uitkeringen 
van het rijk aan de gemeente voor de periode na 2026, de 
toekomst van het Huizer Museum voor behandeling in de raad 
zal worden geagendeerd voor besluitvorming over de 
gemeentelijke financiële ondersteuning van het Museum voor de 
periode na 2026.   
Tevens zegde zij toe, dat zij 1x per half jaar de commissie 
Sociaal Domein zal informeren over het verloop en/of de 
uitkomsten van de gesprekken die met het Huizer Museum 
zullen worden gevoerd. Als uit de gesprekken met het Museum 
blijkt dat er nog problemen worden ondervonden, zal de 
gemeente met het Museum blijven meedenken over 
oplossingen. 

 

Raad 15-12-2024 Zoals aangegeven bij de wensen nieuw 
beleid in de voorjaarsnota 2023: op dit 
moment is het, gelet op de verwachtingen 
van het structureel meerjarenperspectief, af 
te raden om nieuwe structurele 
verplichtingen aan te gaan. Dit is 
vooralsnog niet gewijzigd. Met de nieuwe 
directie en het bestuur is regelmatig contact 
over het vinden van een oplossing voor het 
ruimtegebrek en het versterken van de 
eigen financiële positie waarin de  directie 
pro-actief het voortouw heeft genomen. De 
oplossingen voor de korte en middellange 
termijn zullen in de cultuurnota worden 
opgenomen.  
 

   
 


